

## 「アガルトの司法試験・予備試験 実況論文講義 商法」訂正

本書に以下の誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

頁・行番号	誤	正
198 頁 答案構成 下から 2 行目	<del>無</del> 重過失であることを	重過失であることを
200 頁 解答例 下から 3 行目	<del>無</del> 重過失であることを	重過失であることを

(2020 年 2 月 1 日 初版第 1 刷発行)